Тип «Множественный выбор» (вопрос выделяется полужирным, ответ выделяется цветом) ДАННЫЙ ТЕКСТ НЕОБХОДИМО УДАЛИТЬ.
1. Какая деталь штампа показана на рисунке? 

а) Съемник штампа
б) Толкатель штампа
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]в) Прижим штампа
г) Упор штампа
Тип «На соответствие» (вопрос выделяется полужирным, вопрос и ответ сопоставляются знаком ->) ДАННЫЙ ТЕКСТ НЕОБХОДИМО УДАЛИТЬ.
2. Спектр электромагнитного излучения в порядке увеличения частоты составляют:
а) Инфракрасное излучение ->2
б) Световое излучение ->3
в) Гамма излучение ->5
г) Рентгеновское излучение ->4
д) Радиоволны->1

Тип «Короткий ответ» (вопрос выделяется полужирным, ответ не выделяется цветом) ДАННЫЙ ТЕКСТ НЕОБХОДИМО УДАЛИТЬ.
3. Установочно-зажимные механизмы, которые применяются для установки заготовок по базовому отверстию это
а) Оправки
Тип «Вставить пропущенное слово» (вопрос выделяется полужирным, ответ выделяется цветом) ДАННЫЙ ТЕКСТ НЕОБХОДИМО УДАЛИТЬ.

4. Вытяжка — Образование полого изделия или заготовки из плоской или полой исходной листовой заготовки 
Тип «Эссе» (вопрос выделяется полужирным, ответа нет) ДАННЫЙ ТЕКСТ НЕОБХОДИМО УДАЛИТЬ.
5. Напишите ответ на вопрос «Классификация станочных приспособлений по целевому назначению». 

Тип «Множественный выбор», но несколько правильных ответов (вопрос выделяется полужирным, ответ выделяется цветом) ДАННЫЙ ТЕКСТ НЕОБХОДИМО УДАЛИТЬ.

6. Токарные патроны бывают:
а) 2х кулачковые 
б) 3х кулачковые				       
в) 4х кулачковые
г) 5х кулачковые
д) все вышеперечисленное

Тип «Множественный выбор», но ответы в виде картинок (вопрос выделяется полужирным, ответ выделяется цветом) ДАННЫЙ ТЕКСТ НЕОБХОДИМО УДАЛИТЬ.











7. Какой рисунок относится к рельефной формовке?
а)
[bookmark: _GoBack]б) 
в)
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